

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 09/2024 DG - IFAL CAMPUS CORURIBE (CONCESSÃO DE ÓCULOS CORRETIVOS)

A Direção Geral do Campus Coruripe do Instituto Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições, em conformidade com a Política de Assistência Estudantil, aprovada pela Resolução no 16/CS, de 11 de dezembro de 2017, torna pública a seguinte retificação no Edital no 09/2024/DG.

No Item 8, leia-se:

8. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

PROGRAMA DE APOIO ÀS ATIVIDADES ESTUDANTIS/ÓCULOS	PERÍODO
Divulgação do edital	31/07/2024
Inscrição	31/07 a 16/09
Resultado da Seleção	18/09
Escolha das armações	Data a ser definida
Recebimento dos óculos	Data a ser definida

Coruripe, 03 de setembro de 2024.

Diretor Geral do Campus Coruripe